

. ÜGYELETI REND

Az intézmény létesítményeinek használata

Az iskola minden tanulójának lehetősége van az iskola épületeinek igénybevételére:

- nyitvatartási idő alatt
- felnőtt felügyeletével
- a helyiségek rendjének, tisztaságának megőrzésével
- a berendezés és a rendelkezésre álló eszközök védelmével
- tűz – baleset – és munkavédelmi szabályok betartásával

Az egyes létesítmények használata:

Iskola

A felsős iskola épületében szorgalmi időben hétfőtől péntekig reggel 7 óra 30 perctől, délután 16 óráig van felügyelet.

A titkárság folyamatosan reggel 7 óra 30 perctől délután 16 óráig tart nyitva.

Az alsó iskola épületében szorgalmi időben hétfőtől péntekig reggel 7 órától délután 16 óráig van felügyelet.

A fentiekől való alkalmi eltérésről – az intézményvezető javaslata alapján – a tantestület dönt. Az iskola szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon zárva tart. Tanítási szünetekben az iskola ügyeleti rend szerint tart nyitva, melyet az intézményvezető határoz meg.

A kerékpárral közlekedők (a baleset megelőzése érdekében) az udvaron tárolják a kerékpárt, és rendezetten a tárolókba támasztják, lehetőség szerint lezárják. Távozáskor az utcán szállnak fel. A kerékpárok biztonságos (lezárt) tárolásáért a szülő a felelős.

A tanulók a tanítási idő alatt az iskola épületét nem hagyhatják el, kivételes esetben az ügyeletes nevelő adhat engedélyt a távozásra.

A termekben a *benti cipő* használata kötelező. A tanulók általában a kijelölt osztálytermükben vagy a foglalkozás szerinti teremben tartózkodnak (testnevelés, technika, informatika, ének, német). Reggel és a *tanórák közötti szünetekben* a tanulóknak (megfelelő időjárás esetén) *az udvaron* kell tartózkodniuk, rossz idő esetén az osztályban, *folyosón*. Ezt mindenkor az ügyeletes nevelő dönti el. Ha az udvaron tartózkodnak a tanulók, akkor a bevonulás, az ügyeletes nevelő felügyelete alatt történik.

A máshol tartott órákra a kijelölt helyen sorakoznak a csoportok, a nevelő kíséretében mennek a szaktanterembe.

Számítástechnikai, audiovizuális eszközök, szemléltető, kísérleti, sporteszközök, szerszámok csak nevelői irányítással használhatók.

A mobiltelefon általános iskolai használata intézményünkben tanórákon és szünetekben is tilos. Tanórákon a mobiltelefonokat, kizárólag tanári utasítással, engedéllyel az oktatás céljára lehet használni. Kivételt képezhet még az is, ha a digitális témahét keretében diákjaink a különböző feladatok megoldásához használják az iskolai és saját digitális eszközeiket.

Nevelői szobában, intézményvezetői vagy más irodában tanuló csak felnőtt jelenlétében tartózkodhat.

A wc-t, mosdót a tanuló köteles rendeltetésszerűen használni.

Az utolsó óra után a tanulóknak az osztályt elhagyni

- a tisztaság ellenőrzésével
- a székek feltételével
- az ablakok becsukásával
- a villany lekapcsolásával
- a váltócipők rendben hagyásával lehet. Ezért az utolsó órát tartó nevelő a felelős.

A tanítási időn túl az iskola udvarát, tornatermét, termeit, berendezését csak szervezett programok keretében – szakkör, előkészítő, osztály, DÖK, sportprogram – nevelői felügyelettel használhatják tanulóink.

A szakkörök és előkészítők programjain szülői hozzájárulással és osztályfőnöki egyetértéssel vehet részt a tanuló.

A tanítási órákat, délutáni foglalkozásokat zavarni, a nevelőt vagy a tanulót óráról, foglalkozásokról kihívni tilos. A szülők a gyermeküket a bejáratig kísérhetik, illetve ott várhatják meg. A szülők a tanítás zavartalansága érdekében a nevelőket és a tanulókat, csak a tanórák közötti szünetekben kereshetik fel. A tanítási órák látogatására csak a tantestület tagjai, az intézményvezető vagy az általa felkért szakemberek és a gyakorlatot végző hallgatók jogosultak. A tanítási órákat a szülők csak nyílt napok alkalmával látogathatják.

Az iskolavezetés egyik tagja a tanítás megkezdésétől 16 óráig az iskolában tartózkodik. A vezetők távolléte esetén - a vezetői felelősség átruházásával – az adott programért felelős pedagógusok felelnek a rendért, a tanulók biztonságáért.

Szülők és vendégek engedéllyel vagy rendezvényre szóló meghívás alapján tartózkodhatnak az iskola épületében.

Az intézmény területén, illetve épületében a szervezett iskolai foglalkozásokon kívül a tanulók saját illetve szüleik felelősségére tartózkodhatnak.

Tornaterem:

A tornaterem használatát az év elején kialakított rend szabályozza. A testnevelés órák órarendi beosztás alapján, a délutáni foglalkozások (sportfoglalkozások), egyéb programok kialakított délutáni rend szerint folynak. A tornateremben csak tornacipőben lehet tartózkodni.

A foglalkozáshoz szükséges eszközök ki – és visszakapcsolása a foglalkozásvezető felügyelete mellett történik.

A tornaterem épülete zárt, melybe csak a felnőtt ajtónyitásra és annak felügyelete alatt mehetnek be a tanulók.

Szaktantermek:

Zárt termek, melyekbe a nevelővel együtt mehetnek be a tanulók, és jelenlétükben tartózkodhatnak ott. A szaktantermekbe csak az órára szükséges eszközöket vihetik be a tanulók.

Ebédlő:

A gyerekek három étkezés közül választhatnak. Tízórai, ebéd, uzsonna.

A tanulók a tantermekben a helyükön ülve tízóraiznak. A tízórai szünetben a tanulóknak nincs lehetőségük az udvari játékokra (foci, kosár stb.).

Az ebédeltetés 11⁴⁵ órától folyamatosan tart 14¹⁵ óráig. A tanórákat, és az egyéb foglalkozásokat úgy kell megszervezni, hogy minden tanulónak legalább fél órája legyen a nyugodt ebédelésre. Az alsósok nevelői felügyelettel, a felsősök önállóan érkeznek. Ebédelésre beosztás alapján van lehetőség. Az ebédelés rendjét a tanév elején a tanulói órarendek ismeretében az intézményvezető-helyettes készíti el. Ettől eltérni csak kivételes esetekben az osztályfőnök engedélyével lehet (pl.: betegség, utazás). Ebédelés alatt a kabátok, táskák az előtérben rakhatók le. Az ebédlőben csak az étkezők tartózkodhatnak.

Az uzsonnát a napközisek az osztályaikban fogyasztják el.

A konyha területére belépni tilos!

3.3. A tanítás és a csengetés rendje

A tanulók becsengetéskor az órára felkészülten legyenek bent a teremben, kivéve ott, ahol ezt a terem rendje másként szabályozza. A tanóra rendjét a szaktanár szabja meg, és ezt a rendet a tanulók kötelesek betartani.

Az iskolában tartózkodó gyermekek felügyeletét az alsó tagozat épületében reggel 7 órától, a felső tagozat épületében 7³⁰-tól biztosítja az iskola a tanítás végéig, illetve a tanórán kívüli foglalkozások idejére. Az iskolába a tanulónak reggel 7 óra 30 perc és 7 óra 45 perc között kell megérkezniük.

A tanítási órák és óráközi szünetek általános rendje a következő:

1. óra: 8⁰⁰ - 8⁴⁵
2. óra: 9:00 - 9:45 alsó tagozat épületében: 8⁵⁵ - 9⁴⁰
3. óra: 10⁰⁰ - 10⁴⁵
4. óra: 11⁰⁰ - 11⁴⁵
5. óra: 12⁰⁰ - 12⁴⁵
6. óra: 13⁰⁰ - 13⁴⁵

A páros órák a tanítás végén tömbösítve is tarthatók, az intézményvezető előzetes engedélyével.

A napközis és tanulószobai foglalkozásokra vonatkozó szabályok

A napközi otthonba, tanulószobai foglalkozásokra történő felvétel a szülő kérésére történik. A napközi otthonba tanévenként előre minden év májusában, illetve az első évfolyamon a beiratkozáskor kell jelentkezni. A tanulószobai foglalkozásokra a tanév első hetében lehet jelentkezni. Indokolt esetben a szülő tanév közben is kérheti gyermeke napközi otthoni, tanulószobai elhelyezését. Az iskola a napközi otthonba, tanulószobai foglalkozásokra minden HHH-s és HH-s, valamint felügyeletre szoruló tanulót felvesz. Amennyiben a napközis csoportok, a tanulószobai csoport létszáma meghaladná a köznevelési törvényben előírt létszámot, a felvételi kérelmek elbírálásánál előnyt élveznek azok a tanulók, akiknek mindkét szülője dolgozik, akik nehéz szociális körülmények között élnek, akik felzárkóztatást igényelnek. Nemleges döntés esetén a szülő fellebbezéssel élhet az intézményvezetőnél.

A napközis ellátás az utolsó tanítási óra után kezdődik, és 16⁰⁰ óráig tart. Szülői kérésre ez az idő meghosszabbítható. A napközi után egy nevelő a bejáró gyerekeket összegyűjti, kikíséri a buszhoz, majd megvárja, míg felszállnak.

Azokat a tanulókat, akik a tanulószobai foglalkozásokon nem tanulnak, az alapvető viselkedési szabályokat nem tartják be, akadályozzák társaikat a tanulásban, az első írásos figyelmeztetés után az intézményvezető eltiltja a tanulószobai foglalkozások látogatásától. Erről a szülőt írásban értesíti. Külön elbírálás alapján a tanuló visszakerülhet a tanulószobai foglalkozásokra; ehhez a nevelők többségének egyetértése kell. Szükség esetén a tanóra kezdetéig nevelői ügyeletet tartunk.

A tanítási szünetekben munkanapokon, igény esetén összevont ügyelet működik (minimum 10 fő) Nyári szünetben csak akkor üzemelhet a napközi, ha folyamatosan 10 tanuló igényli, akiknek mindkét szülője dolgozik.

Napközis foglalkozásokról írásos szülői kérelem alapján a napközis nevelő engedheti el a tanulót. Rendszeres eltávozásra az intézményvezető-helyettes ad engedélyt, az osztályfőnök javaslata alapján.

A napközis csoportokban a napközis nevelő által választott felelősök működnek. A felelősök feladatait a napközis csoport vezetője határozza meg.